

天天娱乐

2014年6月19日 星期四 责任编辑/徐岩

《十送红军》央视一套热播

佟大为：绝不“手撕鬼子”



小马奔腾出品的战争军旅剧《十送红军》目前正在央视一套黄金档热播，虽然遇上世界杯开赛，不过收视依旧夺冠。剧中，佟大为出演一名红军战士，这也是继电影《金陵十三钗》之后，佟大为再次挑战神枪手角色。而针对当下战争剧中的夸张表演现象，佟大为表示，该剧剧情合理，自己绝不会在剧中上演“手撕鬼子”的戏码。

抄袭《拯救大兵瑞恩》？

该剧由10个各自独立又相互关联的故事组成，讲述了多位普通红军战士的长征旅程，包括“钟石发与四个儿子”、“张二光拯救老兵团”、“贺老憨魔鬼训练菜鸟”、“贾学会送遗体”等十个故事。

该剧引发了网友热烈的讨论，剧中出现的战略、战术、数学题、长征路线、枪械等等细节都被网友拿来讨论，更有发烧友去挖掘故事的来源。有网友质疑，《十送红军》第一个故事剧情模仿《拯救大兵瑞恩》。对此，该剧编剧李修文回应，绝对没有模仿《拯救大兵瑞恩》，“如果有来源，它来源于我的老师邓一光，其父兄弟四人被叔叔带领，踏上长征之路，最后只活下来其父一个人。事实上，这部电视剧我一直在用我的方式向邓一光老师致敬，比如‘张二光拯救老兵团’故事里两个主人公的姓氏，佟大为的角色叫‘张二光’。”

李修文还表示，估计播到后面送尸体回家的故事，说抄袭《拯救大兵瑞恩》的人更多，“但那个故事其实是本剧唯一有真实来源的故事：一个白军被俘，但却投降了红军，作为红军而战死，彭德怀下令送尸体回家，要送尸的人告诉死者之母，你的儿子是作为红军而死了，如果我们赢了，我们绝不赖账！不是只有在美国人身上才发生得出这种所谓好莱坞式的故事，事实上，这种

对承诺的坚决执行，在红军的队伍里不仅是情感，更是制度和纪律。红军的胜利靠枪，更靠这些。”

佟大为再演神枪手

佟大为曾在电影《金陵十三钗》中饰演李教官，是个百发百中超级英雄式的神枪手，最后李教官为保护教堂中的学生拼死一战，壮烈牺牲，成为片中一大催泪看点。《金陵十三钗》之后，凭借片中以一敌百的英勇表现，佟大为还曾一度被冠以“战神”之称。此次在《十送红军》中，佟大为再度挑战神枪手角色，但角色却从国民党军官变成了普通的红军战士“张二光”。

对于两个神枪手角色之间的不同之处，佟大为表示，这次自己是要走下“神坛”，甩掉“战神”的偶像包袱，在长征旅途中完成一个平凡军人到战斗英雄的成长历程。之前预告片曝光时，曾有网友在佟大为微博中留言问：“这次你是要去手撕鬼子了吗？”对此佟大为也认真给予回应，承诺剧中绝不会出现手撕鬼子这种“反人类”的剧情。

佟大为认为自己饰演的红军战士“张二光”有一个很重要的关键词，就是“信仰”，“这次这个角色，我之所以那么喜欢，是因为我真的感受到了他建立信仰的过程。我觉得信仰是非常神圣的事情，信仰可以支撑你去完成很多平常无法完成的事情，你可以去面对很多困难，去克服这些困难，不完成你要做的这个事情就不罢休。张二光这个角色，最开始没有信仰，只是一味地想成为英雄，到最后逐渐知道了什么是他的信仰，这个信仰支撑他战斗到最后，支撑他打完最后一颗子弹，支撑他流完最后一滴血。也是因为他的信仰，让他最后成为了真正的英雄。”

(凤凰)

《打狗棍》原班人马再拍《英雄祭》
黄觉铲奸除恶

去年《打狗棍》掀起收视风暴，今年主演巍子集结《打狗棍》原班人马，自导自演年代传奇大剧《英雄祭》。剧中黄觉扮演“上海滩第一刺客”铲奸除恶、抗日救国，为这部戏一个月暴瘦15斤。该剧有望年内登陆荧屏。

《英雄祭》讲述了上世纪三十年代，被称为上海滩第一刺客的爱国义士赵心久（黄觉饰）铲奸除恶、抗日救国的传奇人生。与许多演而优则导的案例不同，巍子没有亲自出演男主角，而是挑选了一个跟他想象中的英雄十分相似的黄觉。

说起巍子导演在片场的脾气，黄觉爆料很“火爆”：“有一场特别重头的戏，我刚刚得知一个兄弟牺牲要表现悲伤崩溃的情绪，结果突然录音师穿帮了，导演冲出去跟那个哥们大喊‘你要是在捣乱我就打死你！’当时那哥们吓坏了，但我们都觉得他特别可爱，发起火来挺吓人的，但是火去得也快，一会儿他就忘了。”

黄觉自曝刚进组时很紧张：“因为紧张导致嘴唇发干，老是粘在牙龈上，台词都说不顺。他就说你嘴能不能别老乱动，我就说我真不是故意的，就是太紧张了。”虽然巍子没有在这部自编自导的作品中出演男一号，不过他饰演了剧中上海商会会长江年伦一角。黄觉也透露《英雄祭》是巍子执导的“上海滩三部曲”中的第一部。

剧中，黄觉饰演的赵心久英挺倜傥，还是一个“弃笔从戎”的杀手。“可能我的外形比较硬，所以就有很多年代戏来找我演一些军人特务什么的，但是骨子里我挺闷的，算是个文艺中年。所以我特别喜欢赵心久的人物设定，他虽然是个侠客，但却不粗俗，他虽然书生气很重，但却不懦弱，演起来特别的爽。”

黄觉透露，剧中的动作场面虽然很多，但风格上都是简单利落，加上他多年的战争戏拍摄经验，动作戏反而应对得轻松自如。“拍这部戏最累的地方是累心，赵心久这个角色比较压抑，他要经历许多次异常沉痛的生离死别，还有他在面对感情时的含蓄和隐忍，都会让你的内心感到很疲惫。”黄觉也表示被巍子第一次做导演的专业程度“吓到”：“他能目测焦距，他的镜头语言都是非常电影化的。”

(辛浪)

《食来孕转》开播
“孕事大战”其实是备孕期间的美食指南

由于小伟、刘涛、王千源、张一山、隋兰等众多实力明星领衔主演的电视剧《食来孕转》日前登陆广东、陕西两大卫视和乐视TV。该剧将中国传统家庭味十足的“家宴”与“备孕”结合，从“花儿与少年”归来的“四姐”刘涛变身职场“白骨精”，与“型男”于小伟为孕事险擦火花，上演了一场场令人啼笑皆非的“备孕”大战。

《食来孕转》选取70后、80后、90后作为三组对象，讲述由“孕事”引发家庭大战，制片人隋兰透露加入了不少奇葩孕事猛料。与其他同题材剧集不同的最大特色就是故事结合了当下流行的“舌尖”话题，将美食融入备孕故事当中，

为观众提供一本备孕期间的美食指南。

刘涛在《食来孕转》中华丽变身职场“女魔头”，原本打算在事业上一展拳脚，与“高帅富”老公于小伟将“丁克”进行到底，但由于老公的求子心切，“打死不生小孩”的刘涛在面临“升职or生子”的终极拷问时，无奈地陷入了纠结的人生抉择。虽然在剧中跟于小伟上演“生子大战”，但刘涛和于小伟私底下就是很要好的朋友，此次更是首度饰演对手戏。

刘涛表示，通过《食来孕转》这部剧，更加真切地体会到父母对子女的用心，“尽管常常在外拍戏很忙，但每部戏结束后，都会专门抽时间与家人团聚”，并呼吁观众尽量“常回家看看”。

郭京飞演警探
宁财神跑龙套

由腾讯视频和慈文传媒联合出品的悬疑剧《暗黑者》近日在上海举行开播仪式，该剧第一季已在腾讯视频上线播出，主演郭京飞、甘露、李倩到场并接受了采访。该剧根据知名悬疑小说作家周浩晖的同名小说改编，通过类夏洛克、东野圭吾的故事讲述方式，展现了警察与罪犯之间跌宕起伏、扣人心弦的较量，该剧也因此被誉为“中国高智商悬疑剧”。

《暗黑者》讲述了一起连环杀人案的曝光造成巨大轰动后，一张张署名“暗黑者”的死亡通知单悄然而至，面对神秘凶手的公然挑衅，警方成立专案组与之抗衡，一桩桩离奇罪案接踵而至，专案组众人在不断磨合中日益强大，拼尽全力与神秘暗黑者斗智斗勇，随着案情的推进，一个惊人的秘密即将被揭开。

《龙门镖局》的“大当家”郭京飞在《暗黑者》中饰演一位充满传奇性的警探罗飞，而“吕青橙”李倩则在剧中突破自己，首次大胆尝试“哥特萝莉”风格的造型，饰演神秘法医梁音，而《武林外传》、《龙门镖局》的编剧宁财神也在剧中出演一个角色。另外，“女特种兵”甘露也强势加盟，饰演气场强大的傲娇心理学家穆剑云，可谓是大咖云集。

(兴华)

“华妃”蒋欣
化身小女人

由蒋欣、谭凯等主演的电视剧《边城》于今日在央视八套开播，因“华妃”一炮而红的蒋欣，剧中一改《甄嬛传》中刁蛮任性的性格，变身一个为爱执着的小女人。前日下午该剧在京举行见面会，蒋欣因赶拍新剧未能到场，不过导演崔卫东则对她大加赞扬，“蒋欣对剧组的安排配合度非常高，是一个敬业且很有灵气的演员。”

据悉，《边城》由《中国远征军》原班人马打造，剧中所有的人和事全部以腾冲抗战中的历史人物事件为原型。

(可可)

《犀利仁师》热播
王瑞子爱上“欧巴”

由海润影视、浙江东阳稻草熊影视联合出品，吴奇隆、刘诗诗情侣档联袂出演的大型古装励志喜剧《犀利仁师》讲述了古代学院里学生以及与老师之间妙趣横生的故事。虽然是古装剧，但剧情里合理吸取现代幽默桥段，并结合故事的时代背景摄入悬疑元素，增加了该剧的精彩与可看度，而爱情作为永恒的话题也将随着剧情的展开而动情呈现。王瑞子此次变身韩国妹子，扮相俏丽清新，令人眼前一亮，在地面首播时已令不少观众印象深刻。

在剧中，王瑞子首次搭档张哲瀚演出一对欢喜冤家。王瑞子饰演的乔妹是韩国留学生金仁彬（张哲瀚饰）在韩国时期的女朋友，为了追随这位“韩国欧巴”，乔妹不远万里到中国“寻夫”，因此来到了吴奇隆和刘诗诗所在的弘文学院，在学校期间两人发生了许多意想不到事情，有甜蜜的吻戏，有快乐的时光，也有悲伤的经历。经过一番痛苦挣扎，乔妹最终选择与恋人分手。

(搜狐)

朱丹周一围
成“欢喜冤家”

由模范情侣朱丹、周一围主演，张铎、黄小蕾热力加盟、上海人金文化传播有限公司出品的中国首部时尚律政情感剧《金牌律师》预计7月5日登陆东方卫视黄金档和观众见面。该剧通过讲述各式各样的婚恋官司，展示出人性最世俗、最纠结、最感人的各个侧面，让观众不仅仅看到一部精彩的电视剧，还从中得到关于生活、婚姻的启示。

当红女主持人朱丹在剧中饰演的是为打赢官司不择手段的“金牌律师”朱言。在平衡人性和法律的法庭上，朱言展示出来的是种藐视一切的冷静，一个单身母亲为何会变成“一切为钱”的工作机器，用朱丹的话形容：“朱言真的有苦衷”。朱丹现实中的甜蜜爱人周一围，在剧中饰演的苏东是朱言最强劲的对手，情侣首次合作并没有选择大秀恩爱，而是成为工作中互相“拆台”“攻击”的欢喜冤家，周一围坦言，刚开始有点不习惯，总不忍心对恋人“太狠”。(大洋)